

# Závěrečná zpráva ze studijního pobytu

## Akademický rok 2014-2015

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete na adresu [hrabovska@czs.muni.cz](mailto:hrabovska@czs.muni.cz)

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese :

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Studijní pobyt se uskutečnil v rámci tohoto programu:

1. mezivládní dohody – výběrová řízení, kvóty
2. **freemover**
3. meziuniverzitní/mezifakultní dohody
4. ISEP
5. FM EHP
6. Jiná typ studijního programu

### Osobní údaje

Získaný akademický titul:	Bc.
Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Fakulta sociálních studií
Obor studia:	Evropská studia
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí:	magisterská
Hostitelská VŠ:	University of Iceland
Hostitelská země:	Island
Začátek pobytu:	27.8.2014
Konec pobytu:	18.12.2014
Počet měsíců:	4
Jazyk studia:	angličtina

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy	<b>Ano</b>
Souhlasím s uvedením jména u své zprávy	<b>Ano</b>
Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy	<b>Ano</b>

## 1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? na internetových stránkách univerzity ( <a href="http://english.hi.is/university/courses_english">http://english.hi.is/university/courses_english</a> )
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? <b>bakalársky titul, výpis známok, vyplnená prihláška</b>
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? <b>Deadline pre prihlášky do akademického roka 2014/2015 bol 1.2.2014</b>
Bylo potřeba vízum? <b>Nie</b>
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: - délka čekání na vízum: - výše poplatku za udělení víza: -

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? <b>Áno</b>
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? <b>Áno</b>
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? <b>Áno</b>
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? <b>Registrácia prebiehala v prvom týždni semestra, zmeny boli možné do 2 týždňov.</b>
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? <b>Áno</b>
Používá škola systém ECTS? <b>Áno</b>
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: <b>Výuka prebiehala v menších skupinách hlavne formou seminárov. Silný dôraz bol kladený na diskusie a participácia študentov bola veľmi vítaná. Častokrát sa vyžadovala pravidelná príprava (odpovedať na dopredu zadané otázky, pravidelné prezentácie, reporty o pokroku pri práci na seminárke či rôzne kratšie cvičenia). Taktiež bola vyžadovaná aj pravidelná četba povinnej literatúry. Dôraz na individualitu každého študenta. Osobný prístup - oslovovanie krstnými menami s profesormi.</b>

<p>Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou:  <b>Viac odborníkov z praxe a vyučujúcich s praktickou skúsenosťou z odboru (diplomatické služby, parlament, vládne komisie, námorná služba apod.) Viac akademikov pričom sme taktiež pracovali s textami, ktoré sami napísali a teóriami, ktoré sami vymysleli.</b></p>
<p>Jak jste získával/a studijní materiál?  <b>Takmer všetko bolo prístupné online v informačnom systéme. Iba dve knihy sme si buď museli kúpiť, alebo čítať v knižnici.</b></p>
<p>Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího?  <b>Alyson Bailes, Baldur Thorhallsson</b></p>
<p>Jaká je vybavenost školní knihovny?  <b>Veľmi dobrá. Knihy povinné pre konkrétne kurzy sú rezervované špeciálne pre študentov týchto kurzov.</b></p>
<p>Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku:  <b>Škola je vybavená množstvom počítačov, taktiež aj knižnica. Často krát ich však študenti využívajú len na tisk, lebo väčšina študentov je v študovniach s vlastnými notebookami. Intra web univerzity (Ugla) je prehľadný a funguje veľmi dobre.</b></p>
<p>Možnosti tisku a kopírování:  <b>Áno. Možnosť si predplatiť určitý počet stránok cez Uglu pričom je platba realizovaná platobnou kartou.</b></p>
<p>Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké?  <b>Áno, orientačné dni, mentorský program, študentská asociácia je pomerne dosť aktívna a taktiež aj ESN Reykjavík. Zahraničné oddelenie organizuje výlety.</b></p>
<p>Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy:  <b>3- Len čiastočná lebo predmety navštevovali hlavne zahraniční študenti.</b></p>

### 3. Praktické otázky pobytu

<p>Typ ubytování: <b>Prenájom izby</b></p>
<p>Cena měsíčně: <b>63 000 ISK</b>  (Cena v EUR měsíčně: <b>cca 420 EUR</b>)</p>
<p>Popište vybavenost, co si přivést....možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu...  <b>Moja izba bola nevybavená, všetko som si buď kúpila nové alebo z druhej ruky. Ubytovanie na kolejích som nedostala.</b></p>
<p>Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování?  <b>Čo najskôr.</b></p>

<p>Jaké jsou možnosti stravování?  <b>Bufet-menza v hlavnej a aj pár iných univerzitných budovách</b></p>
<p>Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR  <b>V najlacnejších obchodoch (Bonus, Kronan) drahšie cca o 30%.</b></p>
<p>Způsob dopravy do místa pobytu: <b>Lietadlo</b>  Orientační cena: <b>Veľmi závisí (Low cost vs. Icelandair, Lufthansa) V mojom prípade to bolo cca 200 EUR tam a 200 EUR naspäť.</b>  Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: <b>Sledovať akcie WOW air z nemeckých miest, alebo ísť cez Londýn (Easyjet). V mojom prípade to bolo Norwegian (Praha-Oslo-Keflavík) na ceste tam a Easyjet+Ryanair (Keflavík-Londýn Luton-Bratislava) naspäť.</b></p>
<p>Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) <b>Veľa študentov vlastní bicykle. Ja som mala ubytovanie v blízkosti centra a aj unvierzity, takže som väčšinou chodila pešo. MHD sú len autobusy. Lístok na jazdu (prestupný) v čase 90min stojí 350 ISK. Buď sa dá kúpiť u vodiča ale len ak máte presne hotovosť, alebo na pár vybraných miestach.</b></p>
<p>Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? <b>Povolenie k pobytu sa rieši elektronicky ešte pred príjazdom. Je vhodné si kúpiť SIM kartu.</b></p>
<p>Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?)  <b>Komerčné cestovné poistenie liečebných nákladov. Iné poistenie nie je nutné.</b></p>
<p>Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?  <b>Nie</b></p>
<p>Pracoval/a jste během studia?  <b>Nie</b></p>
<p>Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?  <b>Neviem</b></p>
<p>Tipy na využití volného času:  <b>Plavárne. V každej mestskej časti sa nachádza aspoň jedna plaváreň. Kaviarne (Reykjavik Roasters), bary, kluby, umenie, koncerty, festivaly (filmové, tanečné hudobné), výlety.</b></p>

#### 4. Finanční podpora a náklady

<p>Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT  Měsíční stipendium v Kč:</p>	<p><b>7000 CZK</b></p>
<p>Počet podpořených měsíců:</p>	<p><b>4</b></p>
<p>Celkový počet měsíců:</p>	<p><b>4</b></p>
<p>Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? <b>Finančná pomoc od rodiny.</b>  Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.</p>	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku <b>490 EUR</b> b/ výše školného <b>0</b> c/ výše ostatních poplatků (jakých) <b>Neviem o žiadnych</b>
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: <b>700 EUR</b> a/ z toho ubytování <b>400 EUR</b> b/ z toho stravování <b>100 EUR</b> c/ cestování a volný čas <b>200 EUR</b>

## 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? <b>30</b>
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? <b>30</b>
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? <b>Áno</b>
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? <b>Žiadnym</b>

## 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): <b>1</b>
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): <b>1</b>
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) <b>1</b>
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: <b>Nie</b>
Co doporučujete vzít si s sebou: <b>Vodeodolné a vetruvzdorné funkčné oblečenie.</b>
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: <b>Veľmi osobný prístup.</b>
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: <b>Nie</b>
Další komentář: -
Odkaz na fotogalerii, blog apod.

